OEMA A

A1. XapakTtnpioTe KdOe piac amoé TiIC akdAouBec TpoTdoeic, aav owaTh (Z) i AdBoc(A) (Hovadec 5)
1. H ouvdpTtnon f civai yvnoiwg @Bivouca ota diaoThuarta 4, kai 4,, T6Te cival yvnoiwg ¢Bivouoa Kai
010 44 U 4,.

2. Av n ouvdpThon f eivar 1 — 1, 76Te f1(f(x)) = x yid KGBex € Dy.

3. Av f(x) > g(x) yia kGBe x > 0 T6Te n Cf cival kaTw amé Tnv n C4 oto (0, +00).

4. .Av opiletai n f~1 wiag ouvdptnong f kai To ohusio M(a, B) € Cs-1, ToTE f(B) = a kal f~1(a) =B
5. . Av nouvdpThon f eivai 1 — 1, T67¢ o1 e€iowoeic f~1(x) = x kai f(x) = x eival 10080vapec.

A2. Na emAé€eTe Tn owWoTH amAvVTNON Yid KAOe éva amoé Ta TAPAKATW: (novadec 4)
1. To ouppeTpIkd Tou ohueiou M(a, B) w¢ Tpog Thv euBcia y = x eival To onyeio:
A.N(—a,pB) B. N(a,—p) . N(—a,—pB) A. NB,a)}
2. H ypagikA tapdoTacn piag mepITTAC oUVAPTNONG €ival CUPHETPIKA WE TTPOG:
A. Tov dfova x' x B. tovaovay'y I. Tnv evBciay = x
A. tnv apxh Twv afévwy 0(0,0) E. TimoTte amé Ta mponyoUueva

3. Av n f eival yvhoiwg povoTovn kai a € f(A) 16Te n eiowon f(x) = a:

A. é€xel pia TouAdxiaTov pila B. é€xel pia To oAU pila.
. éxel pia piCa akpiPpwe A. 3¢ev éxel kapia piCa (adUvarn)
4. H ouvdpTtnon f pe medio opiopol To A Ttapoucidlel oAikd péyioTo oTo € € A dTav:
A. 1oxVel § < x yiakdOe x € A B. 1oxvel f(§) < f(x) vyiakdBe x € A
. 1oxvel (&) = f(x) yia kaBe x € A A. umtdpxer xo € A Wwote f(§) = f(x)

A3. Na amavTioeTe oTIC TAPAKATW EPWTATEIC:

1. TTéTe Vo ouvapThoeic f kal g AéyovTal ioeg; (povadeg 3)

2. T16Te n ouvdptnon f Aéyetal yvhoiwg at§ouoa oto didoThua A; (povadec 3)

A4. Na xapaktnpioete oav cwoTh h AdBo¢ KaBepid amod TIC TAPAKATW TIPOTATEIC SIKAIOAOYWVTAC ThY

amdavrnon odg.

1. Av pia ouvdpTnon civai dpTia, ToTe dev Pmopei va eivar 1 — 1. (Hovadec 1+4)

2. Av f yvnoiwg @Bivouaa ato didoTnua 4 kai g yvhoiwg au€ouaa oto didatnua f(A4) ToTe h g o f cival

yvnhoiw¢ ¢Bivouoa oto didoTnua A (povadec 1+4)




OEMA B

Aivetar pia yvnoiwg povétovh ouvdptnon f: R — R pe oUvoAo Tipwy To R Kal Tn oTtiag h ypd@ikA TapdoTdon
O1épxeTal améd Ta onueia A(1,5) kai B(3,2).

B1. Na ppeBei 1o €idoc Tng povoToviag Tne f. (povadec 4)

B2. Na amodeifete 611 opileTai n f1. (Hovadec 3)

B3. Na amodeifete 611 n f~L.eival yvnoiwg 9Bivouaa. (povédec 3)

B4. Na AvoeTe Tnv e€iowon f(f1(x?) +2) =2 (Hovadeg 7)

B5. Na Avoete Thv aviowon f1 (3 +f(x%+x - 3)) <1 (Hovadec 8)
OEMA T

Aivetai nouvdptnon f(x) = In(x—1) —In(3—x) +x

1. Na ppeite To edio opiopol TnG f (ovadec 5)
2. Na peAeThoeTe ThY f WG TTPOC TV HovoTovia (Hovadec 10)
3. Na AvoeTe Tnv aviowon In(x — 1) —In(3 —x) > 2 — x (novéadeg 10)
OEMA A

210 OITTAAVO OXAUA @aiveETAl N YPAYIKA TTdpdoTadon Hidg ] y

ouvdapTtnong f. ;|

A1. Na ppeite To medio opiopoU A Kai To GUVOAO TIHWY ;

fA) g f. (hovaBeg 2+2) | | s | Z&

A2. Na anodeifete 0TI N f eivar 1 —1.  (povadec 4) :

A3. Na anodeifete 0TI n f dev eival yvnoiwg :

HovdTovn oTo 4. (novadec 4)

AA4. Na oxedidoeTe ThV Ypad@IKA TapdaTdon ThG ouvdpThong f1 (povadeg 7)

A5. Na ppeite To TARB0¢ Twv piIlwv Twv e€10WoswV: (novadec 6)

(@) f1x)=3 flx)=0 flx) = -3




